
Quest ce que le cadeau  G' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
21 + 22 = 7 + 5 = 7 + 18 =18 + 11 = 7 + 13 = 4 + 5 =11 + 9 = 17 + 23 = 19 + 10 =21 + 4 = 14 + 3 = 21 + 14 =24 + 22 = 23 + 23 = 8 + 11 =7 + = 13 13 + = 20 18 + = 265 + = 12 25 + = 28 7 + = 1515 + = 20 4 + = 29 12 + = 1916 + = 28 7 + = 32 17 + = 3923 + = 36 19 + = 42 14 + = 28+ 14 = 23 + 3 = 12 + 7 = 23+ 2 = 13 + 2 = 14 + 22 = 41+ 20 = 37 + 16 = 18 + 25 = 41+ 7 = 26 + 18 = 40 + 18 = 36+ 7 = 18 + 7 = 13 + 3 = 7

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
21 + 22 = 43 7 + 5 = 12 7 + 18 = 2518 + 11 = 29 7 + 13 = 20 4 + 5 = 911 + 9 = 20 17 + 23 = 40 19 + 10 = 2921 + 4 = 25 14 + 3 = 17 21 + 14 = 3524 + 22 = 46 23 + 23 = 46 8 + 11 = 197 + 6 = 13 13 + 7 = 20 18 + 8 = 265 + 7 = 12 25 + 3 = 28 7 + 8 = 1515 + 5 = 20 4 + 25 = 29 12 + 7 = 1916 + 12 = 28 7 + 25 = 32 17 + 22 = 3923 + 13 = 36 19 + 23 = 42 14 + 14 = 289 + 14 = 23 9 + 3 = 12 16 + 7 = 2311 + 2 = 13 12 + 2 = 14 19 + 22 = 4117 + 20 = 37 2 + 16 = 18 16 + 25 = 4119 + 7 = 26 22 + 18 = 40 18 + 18 = 3611 + 7 = 18 6 + 7 = 13 4 + 3 = 7
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